Cesumar lança nova modalidade de pagamento

O plano é dirigido aos cursos tecnológicos e visa atender pessoas que precisam de prazo maior para pagar os estudos 

O Cesumar lançou uma nova modalidade de pagamento dos cursos tecnológicos para alunos que estejam ingressando este ano na instituição.  Os interessados em fazer a faculdade que possuem pouca condição financeira poderão dilatar o prazo de pagamento do curso de 50% a 100% do tempo normal de sua duração. Isso significa que o aluno terá mensalidades mais baixas para pagar.

Nos cursos de 2 anos de duração, o pagamento, ao invés de ser feito em 24 meses,  poderá ser estendido para 36 ou 48 meses, conforme a necessidade do aluno. Nos cursos com duração de 2,5 anos, o estudante poderá pagar em 45 meses (ao invés dos 30 meses que seria normal) e nos cursos com 3 anos de duração, poderá pagar em 54 meses, ao invés de 36 meses. 

Tomando como exemplo o curso de Tecnologia em Estética e Cosmética ( de três anos de duração), o aluno, que teria de pagar  em 36 mensalidades de R$ 516,00, poderá, no novo plano, estender o pagamento para 54 vezes de  R$ 344,00  (valores atuais). Num curso de dois anos de duração como o de Secretariado,  a primeira opção seria pagar em 24 meses de R$ 384,00, a segunda em 36 meses de R$ 256,00 e a terceira em 48 parcelas de R$192,00.

Na opção de pagamento estendido o aluno deverá apresentar fiador cuja renda terá de ser igual ou superior ao valor da mensalidade normal. A correção aplicada será do INPC, a cada 12 meses.

O reitor Wilson de Matos Silva explicou o plano como uma forma encontrada pelo Cesumar  para ajudar as pessoas que desejam estudar, mas não possuem condições de pagar o curso superior em tempo normal. “A formação universitária é essencial hoje em dia e nós acreditamos que as pessoas depois de formadas terão condições de ganhar mais e assim pagar seus estudos”, analisou.

O reitor também lembrou que outra forma de conseguir fazer o curso superior é por meio do FIES (Financiamento Estudantil), que neste ano está bem mais acessível e com condições de oferecer até 100% de financiamento do curso. O prazo para solicitar o FIES já está aberto, ao contrário de anos anteriores quando a seleção só ia ocorrer em meados do primeiro semestre.

Para mais informações sobre as novas formas de pagamento oferecidas pelo Cesumar basta acessar o site www.cesumar.br ou então informar-se pelo telefone 44-3027-6360.
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